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e commercio per sapere se sono s ta t i scelti 
gli oliveti per fare gii esperimenti contro 
la mosca olearia. 

« D'Alife ». 

« I l so t toscr i t to chiede in terrogare l 'ono-
revole ministro dei lavori pubblici e l 'ono-
revole ministro di agricoltura, indus t r i a e 
commercio,se in tendano provvedere affinchè 
le stazioni di Gioia Tauro e Bosarno non 
rest ino più oltre s forni te dei vagoni neces-
sari al t r a spor to degli agrumi. 

« Camagna ». 

« I so t toscr i t t i in te r rogano l 'onorevole 
ministro del l ' in terno per sapere se, e quando 
in t enda di p resen ta re il disegno di legge 
per la cost ruzione del carcere a Napoli , da 
t a n t o t e m p o promesso,x e che si assicura 
essere già p ron to . 

« Aguglia, Aprile, Capece-Minutolo ».. 

« In t e r rogo il ministro di agr icol tura , in-
dus t r ia e commercio per sapere a qual 
pun to si t rovino le r icerche s ta t i s t iche or-
d ina te dal Consiglio superiore del lavoro 
all 'Ufficio del lavoro. 

« Cabri ni ». 

«Interpel lo gli onorevoli ministr i dell' in-
te rno e di grazia e giustizia per conoscere 
se e quali p rovved iment i in tendano pren-
dere per rendere meno gravoso nei bilanci 
comunal i l 'obbligo della conservazione degli 
edilìzi des t ina t i al culto pubbl ico imposto 
dal l 'ar t icolo 299 della legge comunale e pro-
vinciale. 

« Comandini ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
r anno inscr i t te nell 'ordine del giorno. 

- Prego l 'onorevole sot tosegretar io di S ta to 
pel tesoro di comunicare al l 'onorevole mi-
nistro di grazia e giustizia la in terpel lanza, 
a lui d i re t ta , e di pregarlo di comunicare 
en t ro 24 ore se l ' acce t ta avver tendolo che, 

se nulla comunicherà, io la r i t e r rò come 

COD ACCI-PIS A N E L L I , sottosegretario 
di ¡Stato pel tesoro. Sta bene. 

La seduta t e rmina alle ore 17,40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. In ter rogazione. 
2. Verificazione di po te r i : Elezione con-

t e s t a t a del collegio di Treviglio (Ele t to 
Engel) . 

Seguito della p r ima le t tura sui disegni 
di legge : 

3. P rovved imen t i per lo sgravio del de-
bi to ipotecario, per il r i scat to dei canoni 
ed altr i oneri rea l i ,e per agevolare la for-
mazione di piccole propr ie tà . (116) ( Urgenza) 

4. P rovved imen t i a favore dei m u t u a t a r i 
dei Crediti fondiar i (in liquidazione) della 
Banca d ' I t a l i a e del Banco di Sicilia (117). 
(Urgenza). 

5. P r o v v e d i m e n t i a favore dei m u t u a t a r i 
del Credito fondiar io del Banco di Napol i e 
s is temazione dei r appor t i del Credito fon-
diario in l iquidazione col Banco di Napoli . 
(118) [Urgenza). 

Discussione del disegno di legge : 

6. Sullsesercizio della professione d ' inge-
gnere, di a rch i te t to e di peri to agr imen-
sore. (71) 
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